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Керівникам закладів  освіти  

          Управління освіти міської ради інформує, що 15 липня 2024 року 

відбудеться VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Наукова еліта у 

розвитку держав». 

          Організатори заходу: Комітет Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій, Міністерство освіти і науки України, Державна наукова 

установа «Інститут модернізації змісту освіти», Державна служба якості освіти 

України, Національне агентство іззабезпечення якості вищої освіти, 

Національна академія педагогічних наук України, Український державний 

університет імені Михайла Драгоманова, Міжнародна асоціація позашкільної 

освіти, Національний центр «Мала академія наук України». 

          Основною метою конференції є обговорення стратегічних питань освіти і 

науки в умовах воєнного стану та в період повоєнного оновлення України, 

розширення міжнародного партнерства. 

         У рамках конференції відбудеться пленарне засідання та панельні дискусії 

за напрямами: 

         1. Наукова еліта і позашкільна освіта у розвитку держав. 

         2. Наукова еліта і соціально-гуманітарний розвиток держав. 

         3. Наукова еліта і економіко-правовий розвиток держав. 

         4. Наукова еліта і екологічний розвиток держав. 

         До участі у конференції запрошуються представники органів управління 

освітою, наукових установ, закладів освіти, члени Міжнародної асоціації  

позашкільної освіти, громадськість. 

        Відкриття конференції відбудеться 15 липня 2024 року об 11.00 в 

Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова за 

адресою: 

м. Київ, вул. Пирогова, 9 (метро «Університет»). 
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         Для участі в конференції необхідно до 30 червня 2024 року 

зареєструватися на партнерському сайті Міжнародної асоціації позашкільної 

освіти  www.pou.org.ua або за покликанням: https://t.ly/qvu7f 

        Додаткова інформація щодо конференції за тел.: 096-337-15-81, 068-077- 

71-01 aбo email: pouo@ukr.net 

       Просимо довести зазначену інформацію до відома педагогів.  

 

Заступник начальника, начальник 

відділу забезпечення якості та стратегічного 

розвитку закладів загальної середньої 

освіти управвління                                                                  Альона ОНОФРЕЙ 

 
 

Ганна Воробець 53 23 62 
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